



KINO ZBRASOV

PROGRAM - leden 2024

Datum	Začátek	Poznámka	Titul	Popis	Vstupné
pátek 12. leden	19:00	česky, drama, ČR	Bratři	Film vypráví jeden z největších příběhů studené války o odbojové skupině bratří Josefa a Ctirada Mašínových. O touze vzepřít se nespravedlnosti a útlaku, potřebě křičet, když ostatní mlčí. Skupina mladých kluků projeví nejen nekompromisní odvahu, tak jako ji proti nacistům za cenu vlastního života ukázal i jejich táta, ale i nezralost, nezkušenost a chyby v úsudku. Film vypráví jeden ze zásadních příběhů naší novodobé historie, fascinující dobrodružství největšího honu na lidi v komunistickém bloku padesátých let.	120 Kč
neděle 21. leden	16:00	česky, animovaný, rodinný, ČR/Slovensko/ Maďarsko	Tonda, Slávka a kouzelné světlo	Jedenáctiletý Tonda má jedinečnou vlastnost - od narození svítí. Jeho možná až přespříliš starostliví rodiče se ho snaží držet doma, aby jej ochránili před vnějším světem. To se změní ve chvíli, kdy se před vánočními svátky do jednoho ze sousedních bytů nastěhuje Slávka, tajemná dívka, která mu obrátí svět naruby. Tonda v ní získává první opravdovou kamarádku, před kterou může odhalit fantazijní svět ve svém polštářovém bunkru. Slávka zase Tondovi ukáže zázračnou baterku. Ta svým světlem dokáže z obyčejných věcí vytvářet úžasné obrázky a kouzelné světy, které vidí pouze oni. Tím začíná jejich dobrodružné pátrání po původu záhadných chomáčků tmy, které vysávají z jejich domu sluneční světlo. Tonda, Slávka a kouzelné světlo je film o tom, jaké je to být jiný, příběhem o přátelství a fantazii, o světle a tmě.	110 Kč
pátek 26. leden	19:00	česky, drama, ČR	Tancuj Matyldo	V příběhu inspirovaném skutečnou událostí žije uzavřený Karel (Karel Roden) ve světě řádu a striktních pravidel, ve kterém nezbývá mnoho místa pro empatii. Svou extrovertní a bohémskou matku Matyldu (Regina Rázlová), bývalou barovou zpěvačku, navštěvuje víceméně z povinnosti. Matylda přijde nečekaně o byt a Karlovi nezbyde než ji vzít k sobě. Jejich soužití je ale pro něj katastrofou. Zvláště když vyjde najevo, že u Matyldy propuká Alzheimerova choroba. Jako možné řešení se nabízí, že o svéráznou babičku bude pečovat Karlův syn Pavel (Antonio Šoposki), nezodpovědný floutek pohrdající otcovou profesí exekutora. Společná domácnost tří rozdílných temperamentů různých generací přináší řadu humorných momentů, s postupujícími příznaky nemoci spíš tragikomických. Na první pohled bezvýchodná situace převrátí rodině život vzhůru nohama, ale tím, že to nevzdají, udělají něco důležitého nejen pro Matyldu, ale i sami pro sebe.	120 Kč
sobota 27. leden	19:00	DIVADLO bláznivá komedie v podání divadla Ventyl	Ať žije Bouchon!	Evropskou unii sice donekonečna ždímat nelze, ale lze ždímat i jiné instituce. O tom se přesvědčí starosta Jaques, snažící se čerpáním všemožných dotací zachránit před zánikem zapadlé městečko Bouchon kdesi ve vnitrozemí Francie. Ani kontrola z Bruselu, hledající zpronevěřené miliony, nezabrání v uskutečnění jeho plánů. Jeho nejbližší spolupracovníci, sekretářka Odetta a bratr Nicolas, budou stát po jeho boku až do úplného konce. Téměř absurdní fraška nejhranějších současných francouzských autorů komedií Jeana Della a Géralda Sibleyrase, slavila v době vzniku (2006) velké úspěchy u pařížského publika. Ať žije Bouchon!	150 Kč